

拍卖公告

受高邮市甘垛镇人民政府委托,现定于2018年9月27日上午10点在本公司拍卖大厅对原横泾卫生院建筑物(面积约:2713.05㎡)、原横泾商业社建筑物(面积约:934.8㎡)进行公开拍卖,详情见拍卖规则。
有意竞买者请携带本人有效身份证件(单位凭营业执照原件)及竞买保证金银行进账单凭证

(100万元),于2018年9月26日下午3时前到本公司办理报名登记手续(账户名称:扬州市少游拍卖有限公司,开户行:高邮市农村商业银行文游支行,账号:3210840401201000338482)。逾期不予办理。

拍品展示时间:2018年9月25日至9月26日
公司地址:高邮城南经济新区中心道、新237省道旁二手车交易市场内。
咨询电话:0514—84065111 13056324888
联系人:陈先生
扬州市少游拍卖有限公司



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

供电部门力保省运会供电万无一失

本报讯(记者 管玮玮 通讯员 成飞)“高压开关柜内设备温度正常。”“应急发电装置运行正常。”……昨日上午,市供电公司配电运检室工作人员赴市文体中心,对该区域内外的所有供电设备再次进行全方位检查,以确保省运会期间比赛场馆用电

万无一失。据了解,21日,江苏省第十九届运动会将在扬州开幕,我市文体中心是此次省运会的分赛场,将承担武术散打比赛项目。为确保比赛顺利进行,市供电部门在接到保障任务后,迅速成立了省运会保供电工作领导小组,并专门制订了保供电和应急情况处置方案,除赛前安排专人赴比赛场馆和住宿点进行多密度、高频率、全方位检查

外,比赛期间还将对5条110千伏、8条10千伏供电线路进行每日特巡,并对相关比赛场馆和住宿点实行双电源供电,以确保不间断供电。“从省运会开幕一直到比赛结束,公司领导将亲自带班,每天出动20余人,分多个值守点进行巡查。同时,我们还有50多人的抢修队伍随时待命,全力保障省运会电力供应。”市供电部门相关负责人表示。

WCCO 课题组赴界首调研

本报讯(通讯员 毛群英)日前,WCCO(世界运河历史文化城市合作组织)专家委员会主任张跃进,带领上海社科院生态与可持续发展研究所、浙江卓锐公司专家学者一行,赴界首镇就《世界运河古镇绿色发展报告》课题进行调研。

调研组一行实地参观了界首古镇区风景风貌和高邮湖芦苇荡湿地后,就界首镇绿色发展评价指标中的数据,与相关部门单位进行了对接交流。据了解,《世界运河古镇绿色发展报告》作为WCCO会员提供服务的“产品包”,运河沿线古镇可从中找准自身发展定位,分享国内外发展经验,寻求投资项目,对接绿色发展技术需求。

关注省运会

韩金荣“北马”跑出新记录 达到国家二级运动员水准

本报讯(通讯员 吴继原)在16日举行的2018北京国际马拉松比赛中,我市跑步协会参赛选手——61岁的退休医师韩金荣,以3小时6分10秒的成绩冲线,完成了北京马拉松全程42.195公里比赛。这也是韩金荣继上月以3小时16分4秒夺得哈尔滨“全马”比赛60至64岁年龄组第一名后取得的又一佳绩,打破了高邮保持多年的男子3小时12分全程马拉松完赛成绩记录,达到了国家二级运动员的水准。

行伍出身的韩金荣是高邮城北社区卫生服务中心放射科一名医生,从2012年开始跑步并迷上“马拉松”,先后参加过无锡、南京、北京、厦门、哈尔滨等地16个全程马拉松赛事,且成绩越来越好。此次北京国际马拉松赛中,他发挥出色,以3小时6分10秒的好成绩冲线,跑出了自己最好的成绩。

载誉归来,韩金荣表示,在今后的比赛中,将跑出快乐,跑出健康,跑出高邮人的精气神。



中秋、国庆两大节日临近。记者近日走访城区部分农贸市场了解到,节前农副产品货丰价稳,市民消费需求旺盛。图为中市口农贸市场一角。 王林山 摄

高邮镇建立农产品质量安全村级服务站

本报讯(通讯员 阿薇 于洁 记者 翁正倩)近日,高邮镇在人口多、耕地面积广的十里村建立了全镇首家农产品质量安全村级服务站,并设立了蔬菜检测室,以切实解决农产品质量监管“最后一公里”问题。

据了解,高邮镇建立村级农产品质量安全服务站,既为蔬菜种植户提供了质量检测方便,又从源头上守护了消费者“舌尖上的安全”。该镇将在前期试点的基础上,在全镇各村和涉农社区建立起农产品质量安全村级服务站,真正实现管理无盲区,构筑起农产品质量安全“防火墙”。

信息短波

◆连日来,卸甲镇卫计办联合潘阳、金沟、花阳等村“红围巾”志愿者,开展“浓浓中秋情 关爱暖人心”系列活动,向该镇部分计生特困家庭送去中秋慰问金、月饼、牛奶等慰问品,并组织他们免费体检。 吴继原

◆17日,市市场监管局组织开展食品安全规范管理要求培训会暨食用农产品安全专项整治工作会议,对全市农贸市场负责人开展培训,并要求各基层分局进一步强化对近期非洲猪瘟的防控工作,确保人

民群众饮食安全。 殷星 翁正倩

◆为进一步做细做实河长制工作,近日,城南新区举办河长制工作专题讲座,邀请市水利局、河长办相关负责人就推行河长制的时代背景、河长制工作的重要性、我市河长制工作面临的形势、水环境治理相关举措等进行了系统阐述。 宽权 业斌

◆近日,开发区工会邀请专业体能测试团队走进风帆公司,为该公司职工进行体质测试,向广大职工宣传职业健康的重要性,增强广大职工强身健体意识。 张国庆

◆日前,市中医医院组织志愿者走进南海中学开展“国粹中医进校园”主题活动,为该校初一年级师生作中医科普讲座,并针对教师职业病特点开展了中医适宜技术体验活动等。 张文凤 陈进



16日下午,南苑社区举行“共创文明 喜迎中秋”创建全国文明城市文艺汇演活动。活动以群众喜闻乐见的形式,表演了情景剧、舞蹈、快板、地方戏等节目,并穿插进行了文明城市创建有奖问答,进一步增强了社区居民的文明意识。 杨晓莉 摄

门面房急售

现有高邮中市口门面房一套出售。一层,面积53.28平方米,(人民医院斜对面,中市口菜场附近)坐南朝北。售价:56万元。非诚勿扰!联系电话:13852170505。

(上接一版)不仅经常带着自己买的日常用品来到吴家看望,而且还隔三差五地用微信与吴业明夫妻俩联系,关注着他们的生活状况。”吴业明的邻居李金芳说,知道这对夫妻没有子女在身边尽孝,每到端午、中秋、春节,村干部们都会提前来他们家,帮助他们打扫前屋后的卫生,帮助准备一些过节的物品。

2017年5月,在村委会和当地镇政府的推荐下,吴业明和郭春花被列为全市精准帮扶对象。“考虑到我们夫妻身患重病,政府帮我们特别安排了‘家庭医生’上门服务,给我们建立个人档案,并定期对我们进行体检;高新区人武部部长黄亦定成为我家定点挂钩结对帮扶人之后,时常带着慰问金和慰问品来我家,解决我们生活中存在的一些困难;每到节日,市镇村各级干部都会来我家,给我们送来节日的祝福和各种生活日用品;还有许多素不相识的爱心企业家也向我们

伸出了援助之手。”郭春花开心地说,这一股股爱的暖流,让他们的精神有了支柱、生活有了依靠。

郭春花告诉记者,因为有了各方的关爱和照顾,如今,家里的生活正一天天地发生着改变。在市人民医院进行的积极治疗与家庭医生后期的全方位跟踪服务下,郭春花的癌症病情已得到基本控制,不需要再服用抗癌药物,并且能干一些较轻的田间活;丈夫吴业明经过治疗,心肌不适的症状也得到了有效缓解,几个月前,在扬州一家豆制品企业找到了一份工作,现在每个月能有两千多元的收入。

更让夫妻俩激动的是,去年年底,在当地镇、村的牵线努力下,经过多番波折,郭春花终于与远嫁盐城、多年没有音讯的女儿一家取得了联系。如今,在镇政府的帮助下,她的女婿已到高邮工作,成为高新区一家灯具厂的技术工人。不久后,郭春花的女儿和外

孙女也将到高邮生活。“你看,这是我女儿昨天晚上通过微信发来的外孙女上学的图片,瞧着多神气啊!”交谈中,郭春花满面笑容地向记者不停展示着其手机中所存的一张张外孙女照片,幸福之情溢于言表。

“自从她的女婿来了之后,我们看到郭春花两口子脸上的笑容一天比一天多,精神也比以前好多了。今年端午节,郭春花的女儿女婿带着外孙女特地回家,与老夫妻俩吃了顿热闹的团圆饭,这个空荡、寂寞的屋子也再次响起了久违的笑声。”该村党总支书记朱伟欣慰地说,不仅如此,生活有了改善的吴业明夫妻在有了固定收入后,还主动与村里联系,要求从市里的411户精准扶贫家庭名单中退出来。

“没有党和政府的帮扶,我都不敢想象自己能有今天的好日子,我们要珍惜现在的每一天!”郭春花动情地说,只要一家人齐心协力、共同奋斗,生活一定会越过越好!

关于在全市开展非法小广告专项治理的通告

为了进一步美化城市环境,提高城市品位,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》、《中华人民共和国广告法》、国务院《城市市容和环境卫生管理条例》、《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》、《江苏省物业管理条例》、《扬州市城市市容和环境卫生责任区管理办法》等规定,决定在全市开展非法小广告(俗称“城市牛皮癣”)专项治理行动。现就有关事项通告如下:

一、严禁任何单位和个人在城市建(构)筑物、各类墙体、居民小区、市政设施、交通设施、通讯电力线杆、树木、地面或者

其它公共设施上擅自张贴、涂写、刻画各类小广告(包括名片式、条线式)。

二、严禁任何单位和个人在城市道路、广场、停车场等公共场所设立流动或固定摊点散发非法小广告和宣传品。未经当事人同意或者请求,不得向其住宅、交通工具等发送广告。

三、本通告发布前,已张贴、涂写、刻画的非法小广告,自本通告发布之日起10日内由小广告制作者自行整改、清除。逾期不整改、不清除的,城管、公安、市监、通信运行商等部门将联合予以打击,对发布在小

广告上的电话号码按程序实施停机处理,对违法行为人按规定予以处罚。

四、单位和个人确需零星张贴宣传品、发布信息的,应将宣传品张贴在社区(小区)设置的便民信息栏内。

五、城区各单位、门店应自觉按照“门前四包”要求,不得在沿街建(构)筑物墙体、门窗上张贴或者涂写商业性广告;对在责任区范围内张贴、涂写、刻画小广告的行为须立即制止,并及时加以清理。

六、小区物业服务公司应强化进出人员管理,对在物业管理区域内张贴、涂写、

刻画小广告的行为须立即制止,并及时加以清理。

七、设立举报电话,受理对张贴、涂写、刻画和散发小广告、宣传品行为的举报。举报电话:110(市公安局);12319(市城管局);12315(市市场监管局)。

八、本通告自发布之日起实施。

高邮市城市管理局
高邮市公安局
高邮市市场监督管理局
2018年9月4日